
   Uniunea de Conferințe a Bisericii Adventiste de Ziua a Șapte a 

Departamentul Slujirea Copiilor din România 

 

Povestirea copiilor – 24 mai 2025 

 

 
 Irina și cerșetorul  
 

Irina era o fetiță de 10 ani, ce locuia cu părinții ei într-un orășel din nordul țării. Era o 
fetiță tare drăguță, drept pentru care lumea o răsfăța și îi făcea toate pe plac. Și tatăl, și mama 
ei încercau să facă în așa fel încât nimic să nu-i lipsească. Ba mai mult, căutau să-i ofere chiar 
și acele lucruri la care Irina nici măcar nu se gândea să le ceară.  

 
În acel orășel, nu departe de casa lor, era un loc deosebit de frumos, înconjurat de un 

parc. Prin parc se jucau, în fiecare zi, o mulțime de copii, prieteni ai Irinei.  
 
Era duminică, iar Irina, ca de obicei, se îndrepta spre parc pentru a se întâlni cu amicii 

ei. Pe drum, însă, avu loc un eveniment ciudat. În calea ei apăru, pe neașteptate, un băiețel tare 
slăbuț, îmbrăcat foarte sărăcăcios și, de asemenea, foarte murdar. Ea încercă să îl ocolească, 
ca să nu fie nevoită să simtă mirosul hainelor lui și pentru ca el să nu încerce cumva să îi 
vorbească.  

 
Dar copilul îi alergă înainte și îi ieși în cale. Voia ceva de mâncare, pentru că îi era tare 

foame… Irina, cu ceva mai mult curaj, îi strigă să plece din calea ei, căci nu avea vreme pentru 
el și nici chef să vorbească cu un cerșetor. Băiețelul se întristă peste măsură și plecă spre lac.  
Mai târziu, Irina, plictisindu-se de jocul cu mingea, începu să se plimbe pe marginea lacului, 
acoperit de nuferi. Îi plăcu tare mult unul dintre ei și ar fi vrut să îl culeagă. Se aplecă să îl 
prindă, dar alunecă și căzu în lac. Hăinuțele o trăgeau la fund și nici nu știa să înoate.  
Dar nu apucă să strige după ajutor, că, lângă ea, cu o bufnitură, sări în apă micul cerșetor. Viața 
îl învățase să fie un bun înotător și reuși să o scoată pe Irina la mal.  
 

Din ziua aceea, Irina, mergând în fiecare duminică prin parc, își căuta noii prieteni – 
copii fără casă – dar cărora le dăruia, înainte de a se juca împreună cu ei, hăinuțe și mâncare. 


